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 Образовательными организациями по мерам прокурорского реагирования устранены нарушения законодательства в сфере бухгалтерского учета 


В ходе проверки исполнения законодательства при  реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образования фактического на предмет  наличия поставленного оборудования, его соответствия техническим заданиям, а также достоверного отражения его в регистрах бухгалтерского» в МОУ «Паспаульская СОШ им Е.Ф. Трофимова», МОУ «Чойская СОШ» установлено следующее.
В соответствии с Постановлением Главы администрации МО «Чойский район» РА от 17 января 2020 № 33 за МОУ «Паспаульская СОШ им Е.Ф. Трофимова» и МОУ «Чойская СОШ» закреплено на праве оперативного управления движимое имущество в соответствии с приложенным в постановлении перечнем. Фактическое наличие оборудования и комплектующих соответствует  перечню  движимого имущества в соответствии с вышеуказанным постановлением. Все оборудование соответствует характеристикам по комплектности, мощности, производительности в соответствии с  заключенными контрактами.
Вместе с тем, в нарушение законодательства инвентаризация данного оборудования МОУ «Паспаульская СОШ им Е.Ф. Трофимова» и МОУ «Чойская СОШ» не произведена. Кроме того, МОУ  «Паспаульская СОШ им Е.Ф. Трофимова» документация по бухгалтерскому учету (главная книга, инвентарные карточки) на полученное имущество на праве оперативного управления не составлена. По данным фактам в адрес МОУ  «Паспаульская СОШ им Е.Ф. Трофимова»  и  МОУ «Чойская СОШ» внесены представления, по результатам рассмотрения которого требования прокурора удовлетворены, 2 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В целях устранения допущенных нарушений образовательными организациями составлена документация по бухгалтерскому учету и произведена инвентаризация  имущества, закрепленного на праве оперативного управления. 
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