

 
































В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г.№ 131-ФЗ «Об общих принципах  местного самоуправления в Российской Федерации», а также в соответствии с законом Республики Алтай от 13.01.2005 г. №10-РЗ «Об образовании муниципальных образований, и наделение их соответствующим статусом и установление их границ» и согласно решению сессии Совета депутатов муниципального образования «Чойский район» от 29.11.2005г. №22-9 Муниципальное учреждение Паспаульская сельская администрация реорганизована в Сельскую администрацию муниципального образования Паспаульское сельское поселение Чойского района Республики Алтай, (Сокращенно-Паспаульская сельская администрация Чойского района РА),с организационно-правовой формой- муниципальное казенное учреждение.

Юридический и почтовый адрес: 649190 Чойский район, с.Паспаул, ул.Трофимова д.8

Администрация поселения имеет в собственности имущество, переданное ей органами местного самоуправления муниципального образования «Чойский район» и отделом культуры муниципального образования «Чойский район»

Организация является главным распорядителем бюджетных средств и главным администратором доходов бюджета.

Бюджетный учет и отчетность ведется и предоставляется согласно Положения о бюджетном процессе, положением об учетной политики. Ведение бюджетного учета осуществляет заместитель главы по бухгалтерскому учету.

Для исполнения бюджета в Отделе №8 Управления Федерального Казначейства по Республике Алтай открыт доходный счет № 40204810700000000076 и лицевые счета 01773003350, 03773003350, 04773003350, 05773003350.

 

1.Организационная структура органов местного самоуправления Паспаульского сельского поселения.
 

Структуру органов местного самоуправления Паспаульского сельского поселения составляют:

1)    Представительный орган муниципального образования- сельский Совет депутатов Паспаульского сельского поселения Чойского района РА. Совет депутатов состоит из 

     11 депутатов, которые избираются сроком на пять лет.

2)   Глава муниципального образования- Глава Паспаульского сельского поселения Чойского района РА. Глава является выборной муниципальной должностью. Избирается сроком на пять лет.

3)      Исполнительно-распорядительный орган муниципального образования- сельская администрация Паспаульского сельского поселения

Порядок формирования, полномочия, срок полномочий, подотчетность, подконтрольность органов местного самоуправления поселения, а также иные вопросы организации и деятельности указанных органов определяются  Уставом в соответствии с законом Республики Алтай.

Численность администрации по штатному расписанию 6,1 штатных единиц( 1 ед- выборная должность, 1ед.-должность муниципального служащего, 2 ед.-специалисты работающие по гражданско-правовому договору, 1,7 ед.- младший обслуживающий персонал, 0,4 ед. работник ВУ) Штат укомплектован полностью, вакансий нет. Структура администрации поселения утверждена сельским Советом депутатов Паспаульского сельского поселения по представлению главы поселения.

Цель деятельности администрации поселения- создание необходимых условий для жизнеобеспечения населения подведомственной территории (таблица №1) Для решения вопросов жизнеобеспечения населения используются средства, которые утверждены в бюджете сельского поселения. Администрация поселения периодически отчитывается в использовании бюджетных средств перед сельским Советом народных депутатов и населением.

 

2. Результаты деятельности сельской администрации Паспаульского сельского поселения.
 
 В течение года расходы осуществлялись на социально-значимые нужды.  Проведен  ремонт в Паспаульском СДК  на сумму 470,0 тыс. руб. В 2019 году проведен ремонт части дорог,  расчистка дорог и мостов на общую сумму 1106,3 тыс.руб. Было куплено и установлено уличное освещение на сумму 375 тыс. руб. Была огорожена детская спортивная площадка на сумму 198тыс.руб.

За счет лиц привлеченных на обязательные работы произведена  уборка мусора на территории поселения ( За 2019 г. к обязательным работам привлечено 11 человек)

 
3.Анализ отчета об исполнении бюджета Паспаульского сельского поселения.
 
3.1. Формирование и исполнение доходной части бюджета.

 

Первоначальные показатели доходной части бюджета Паспаульского сельского поселения были сформированы в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством, утверждены решением № 4-2 от 28.12.2018 г. « О бюджете муниципального образования Паспаульское сельское поселение»  на общую сумму 4913,9 тыс.руб.  

В связи  с тем, что в бюджет  в 2019 году было дополнительно профинансировано из республиканского бюджета на ремонт СДК в сумме 472,0 тыс.руб.,   в связи с повышением МРОТ  заработная плата увеличилась на 4,3 % . увеличено финансирование субвенций на осуществление воинского учета в сумме на 8 тыс.руб.,  

 дополнительно профинансировано на капитальный ремонт автомобильных дорог  в сумме 204 тыс.руб.,поощрение старостам в сумме 4,0 тыс.руб. были внесены изменения в бюджет. В результате внесенных изменений  бюджет на конец отчетного периода составил в сумме 6658,1 тыс.руб. Увеличение составило в сумме 1744,2 тыс. руб.  Данное изменение утверждено решением № 4-2 от 28.12.2019 г. «О внесении изменений в бюджет муниципального образования «Паспаульское сельское поселение» на 2019 г.

Исполнение бюджета по доходам составило 93,65%  
В том числе по налогам:

По налогу на доходы физических лиц исполнение составило 103,28%;

Единый сельскохозяйственный  налог исполнен на  40,01%

Исполнение по налогу на имущество физических лиц составило 87,8%

Исполнение по арендной плате составило 8%. Это произошло в результате того, что организация ООО «Ваш Доктор» арендовала помещение только в январе, а в феврале переместились в другое здание. 
В 2019 г. не исполнены доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений. В ноябре 2019 г. с Бюджетным учреждением здравоохранения Республики Алтай «Чойская районная больница» составлен договор о предоставлении во временное бессрочное пользование административного здания площадью 100 кв.м., расположенного по адресу: РА,Чойский район, с.Туньжа, ул. Центральная 25 для размещения в нем Фельдшерско- акушерского пункта. За декабрь выставлен счет, но оплата не произведена в 2019 г.
 

 3.2. Формирование и исполнение расходной части бюджета.

 

Первоначальные показатели расходной части бюджета были сформированы в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством, утверждены решение  № 4-2 от 28.12.2018 г. « О бюджете муниципального образования Паспаульское сельское поселение»  на общую сумму 4913,9 тыс.руб.  На конец 2019 года остаток средств на доходном счете в органе Федерального казначейства на начало отчетного периода составил  213,04 тыс.руб.

Исполнение бюджета по расходам составило 94,31 %  
 Расходы осуществлялись по факту выполненных работ.

 

4. Анализ показателей финансовой отчетности сельской администрации Паспаульского сельского поселения.
 

В 2019 г. было приобретены основные средства на сумму 35 тыс. ру.б.   и перенесены на забалансовый счет, поэтому балансовая стоимость составила 2472,9 тыс.руб. тыс.руб. (ф.0503168). 

В результате проведенной инвентаризации с 04.12.2018 по 14.12.2018 г. и не было выявлено дефектных основных средств.  

На 01.01.2019 года дебиторская задолженность составила 424,59 руб. (ф.0503169) в ФСС по взносам на ОСС от несчастных случаев на производстве и профессиональному заболеванию.

Кредиторская задолженность на 01.01.2019 год  в сумме 4780,46 руб.  возникла по счетам выставленным за декабрь 2019 года.

В 2019 году все принятые обязательства были исполнены по факту выполненных работ и  по всем предъявленным счетам произведены расчеты в полном объеме.

В результате на конец отчетного периода остаток денежных средств на доходном счете составил в сумме 213035,4 руб.  

 

5.Прочие вопросы деятельности сельской администрации Паспаульского сельского поселения.
Сельская администрация для ведения бюджетного учета использует программный продукт АС Смета и АС Бюджет поселения    

Внутренний государственный(муниципальный) финансовый контроль  решением  № 4-3       от 28.12.2018 г. передан в  администрацию МО «Чойский район»

 Также ежегодно проводится внешний государственный(муниципальный) финансовый контроль.

Министерством финансов в декабре 2018 года проведена проверка проекта бюджета на 2019 год и выдано заключение. Все замечания учтены и внесены в бюджет 2019 года.

Ежегодно проводится проверка отчета об исполнении бюджета контрольно-счетным органом МО «Чойский район». Все замечания рассмотрены и учтены.

 

6.Перечень форм, не включенных в состав бюджетной отчетности ввиду отсутствия в них числовых значений показателей.
ф.0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах»

ф.0503171 «Сведения о финансовых вложениях ПБС, администратора источников                финансирования дефицита бюджета»

ф.0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных   бюджетных  кредитов»

ф.0503174   Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов)            государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале

ф.0503176   Сведения по ущербу имуществу, хищениях денежных средств и материальных  

                     ценностей

ф.0503296   Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам  бюджета

 







































        
