Информация о возможном установлении публичного сервитута.
   Администрацией муниципального образования «Чойский район» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута в целях проведения работ по капитальному ремонту моста на автомобильной дороге Р-256 «Чуйский тракт»  Новосибирск-Барнаул-Горно-Алтайск-граница с Монголией, подъезд к оз. Телецкому, через ручей на км 60+517 в отношении земельного участка с кадастровым номером 04:02:041001:210.

  Ознакомиться с ходатайством об установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута можно по адресу: Республика Алтай, Чойский район, с. Чоя, ул. Ленина,  д. 27, каб. 23, часы приема: понедельник-пятница с 09.00 до 17.00.

  Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на сайтах: Чойский-район.рф, Паспаул.рф, а также на информационных стендах Паспаульского сельского поселения.
  Реквизиты документов территориального планирования заявителем в ходатайстве не указаны.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права (обременения права) не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут обратиться с заявлением об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав) в отдел сельского хозяйства, имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования «Чойский район», по адресу: Республика Алтай, Чойский район, с. Чоя, ул. Ленина,  д. 27, каб. 23, часы приема: понедельник-пятница с 09.00 до 17.00.
  Последний день подачи заявления 04 июля 2022 года.
