

 
































?В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г.№ 131-ФЗ «Об общих принципах  местного самоуправления в Российской Федерации», а также в соответствии с законом Республики Алтай от 13.01.2005 г. №10-РЗ «Об образовании муниципальных образований, и наделение их соответствующим статусом и установление их границ» и согласно решению сессии Совета депутатов муниципального образования «Чойский район» от 29.11.2005г. №22-9 Муниципальное учреждение Паспаульская сельская администрация реорганизована в Сельскую администрацию Паспаульского сельского поселения Чойского района Республики Алтай, (Сокращенно-Паспаульская сельская администрация Чойского района РА),с организационно-правовой формой- муниципальное казенное учреждение.
Юридический и почтовый адрес: 649190 Чойский район, с.Паспаул, ул.Трофимова д.8
Администрация поселения имеет в собственности имущество, переданное ей органами местного самоуправления муниципального образования «Чойский район» и отделом культуры муниципального образования «Чойский район»
Организация является главным распорядителем бюджетных средств и главным администратором доходов бюджета.
Бюджетный учет и отчетность ведется и предоставляется согласно Положения о бюджетном процессе, положением об учетной политики. Ведение бюджетного учета осуществляет заместитель главы по бухгалтерскому учету.
Для исполнения бюджета в Отделе №8 Управления Федерального Казначейства по Республике Алтай открыт доходный счет № 03100643000000017700, казначейский счет № 03231643846454407700  и лицевые счета 01773003350, 03773003350, 04773003350, 05773003350.
 
1.Организационная структура органов местного самоуправления Паспаульского сельского поселения.
 
Структуру органов местного самоуправления Паспаульского сельского поселения составляют:
1)    Представительный орган муниципального образования- сельский Совет депутатов Паспаульского сельского поселения Чойского района РА. Совет депутатов состоит из
     10 депутатов, которые избираются сроком на пять лет.
2)   Глава муниципального образования- Глава Паспаульского сельского поселения Чойского района РА. Глава является выборной муниципальной должностью. Избирается сроком на пять лет.
3)      Исполнительно-распорядительный орган муниципального образования- сельская администрация Паспаульского сельского поселения
Порядок формирования, полномочия, срок полномочий, подотчетность, подконтрольность органов местного самоуправления поселения, а также иные вопросы организации и деятельности указанных органов определяются  Уставом в соответствии с законом Республики Алтай.
Численность администрации по штатному расписанию 6,4 штатных единиц( 1 ед- выборная должность, 1ед.-должность муниципального служащего, 2 ед.-специалисты работающие по гражданско-правовому договору, 2 ед.- младший обслуживающий персонал, 0,4 ед. работник ВУ) Штат укомплектован полностью, вакансий нет. Структура администрации поселения утверждена сельским Советом депутатов Паспаульского сельского поселения по представлению главы поселения.
Цель деятельности администрации поселения- создание необходимых условий для жизнеобеспечения населения подведомственной территории (таблица №1) Для решения вопросов жизнеобеспечения населения используются средства, которые утверждены в бюджете сельского поселения. Администрация поселения периодически отчитывается в использовании бюджетных средств перед сельским Советом депутатов и населением.
 
2. Результаты деятельности сельской администрации Паспаульского сельского поселения.
 
 В течение года расходы осуществлялись на социально-значимые нужды.  В 2022 году проведено оканавливание части дорог,  расчистка дорог и мостов, профилирование, отсыпка, укладка водопропускных труб на общую сумму 2534,12 тыс.руб., обустроены минерализованные полосы на сумму 93,5 тыс.руб руб. Была проведена паспортизация автомобильных дорог местного значения в сумме 56,86 тыс.руб. Было куплено и установлено уличное освещение на сумму 194,31 тыс. руб. выполнены работы по огораживанию кладбища  на сумму 304,66 тыс.руб.
За счет лиц привлеченных на обязательные работы произведены следующие работы: очистка  пешеходных переходов от снега, а также площадок возле аллеи памяти от снега. ( За 2022 г. к обязательным работам привлечен 1 человек).
В 2022 г. были безвозмездно получены основные средства  (нежилое здание (здание сельской администрации)- стоимостью 3500000,00 руб; земельный участок под зданием 1 руб; мосты, пешеходные переходы и часть дорог регионального и федерального значения стоимостью 20591172,00руб; также было безвозмездно получено оборудование для детской игровой площадки от некоммерческого фонда на сумму 242480,00руб.
 
3.Анализ отчета об исполнении бюджета Паспаульского сельского поселения.
 
3.1. Формирование и исполнение доходной части бюджета.
 
Первоначальные показатели доходной части бюджета Паспаульского сельского поселения были сформированы в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством, утверждены решением № 29-3 от 28.12.2021 г. « О бюджете муниципального образования Паспаульское сельское поселение»  на общую сумму 5750820,00руб.  
В бюджет  в 2022 году было дополнительно профинансировано из республиканского бюджета субсидии на софинансирование заработной платы и начислений на нее работникам, получающим МРОТ в сумме 258910,00 руб. С повышением МРОТ  с 1 января 2022 года заработная плата увеличилась на 8,6 %, а с 1 июня 2022 года МРОТ повысился еще на 10%; финансирование субвенций на осуществление воинского учета составило в сумме на 151400,00 руб.,  
 дополнительно профинансировано на осуществление дорожной деятельности  в сумме  1439500,06 руб. из них 226540,06 руб из республиканского бюджета,поощрение старостам в сумме 4000,00 руб., на благоустройство были выделены деньги в сумме 450000,00руб, 48000,00руб на опашку минерализованных полос; 160000,00руб на первоочередные доходы (приобретение угля); содержание мест и площадок ТКО 79606,00руб; на приобретение лицензии программного продукта АС "Смета" и АС "Бюджет поселения" в сумме 26724,00руб.были внесены изменения в бюджет. В результате внесенных изменений  на конец отчетного периода бюджет  по  доходам составил 8017780,00 тыс.руб. Увеличение составило в сумме 2266960,00 руб.  Данное изменение утверждено решением № 34-3 от 28.12.2022 г. «О внесении изменений в бюджет муниципального образования «Паспаульское сельское поселение» на 2022 г.
Исполнение бюджета по доходам составило 103,11%  
В том числе по налогам:
По налогу на доходы физических лиц исполнение составило 119,54%;
Единый сельскохозяйственный  налог исполнен на  101,73%
Исполнение по налогу на имущество физических лиц составило 125,06%
В 2022 г.  исполнены доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества сельских поселений в полном объеме. 
 3.2. Формирование и исполнение расходной части бюджета.
 
Первоначальные показатели расходной части бюджета были сформированы в соответствии с бюджетным и налоговым законодательством, утверждены решение  № 29-3 от 28.12.2021 г. « О бюджете муниципального образования Паспаульское сельское поселение»  на общую сумму 5750820,00руб.  На конец 2022 года утвержденные данные по расходам составили 8579460,12 руб. остаток средств на казначейском счете в органе Федерального казначейства на начало отчетного периода составил  5579108,82руб.
Исполнение бюджета по расходам составило 96,16 %   
По разделу "Общегосударственные вопросы" в первую очередь расходы на оплату труда и начислений на нее, затем на автоматизацию бюджетного учета; на обучение и повышение квалификации сотрудников администрации; на приобретение лицензии, продление подписей; за арендуемое помещение (здание администрации); содержание автомобиля; медосмотр водителя.
По разделу "Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" работы по расчистке, ремонту пожарных пирсов, за оплату связи (симкарт в пожарных извещателях), на опашку минерализованных полос, переобучение добровольной пожарной дружины, замена пожарных извещателей. 
По разделу "Дорожное хозяйство" осуществлялся частичный ремонт дорог (гредирование, отсыпка гравием, оканавливание, вкопали 14 водопропускных труб; выплаты по договору на электроснабжение  автомобильных дорог; частично провели освещение в границах села, также были заменены пришедшие в негодность светильники уличного освещения; оплачены договора ГПХ на монтаж светильников и на замену светильников уличного освещения., в зимний период производилась очистка дорожного полотна от снега.

По разделу "Коммунальное хозяйство" был оплачен договор с ООО "Экобезопастностью" на содержание переданного имущества - контейнерных площадок в надлежащем виде, также были заключены договора с физическими лицами на уборку контейнерных площадок и подъезда к ним от снега.
По разделу "Благоустройство" , убрали 3 тополя, представляющих опасность для населения; уборка мусора на территории поселения; очистка водоотводных канав; огородили 1 кладбище в с. Паспаул; частичный ремонт спортивной площадки; 
По разделу "Культура и кинематография" был оплачен договора на обслуживание автоматической пожарной сигнализации, на электроснабжение, воду, дрова, уголь на содержание клубов в с.Туньжа и с. Паспаул; ремонт светильников в здании клуба, устройство сценической площадки; ремонт отопительной системы в клубе.
 Расходы осуществлялись по факту выполненных работ.
4. Анализ показателей финансовой отчетности сельской администрации Паспаульского сельского поселения.
 
В 2022 г. было передано по акту приема-передачи  детское игровое оборудование, дороги, мосты автомобильные и пешеходные, здание и земля  в сумме 24333,65тыс.руб. имущество стоимостью менее 40000,00руб. перенесено на забалансовый счета, поэтому балансовая стоимость имущества увеличилась (ф.0503168).
В  инвентаризация была проведена с 24.11.2022 по 02.12.2022 г. дефектных основных средств были выявлены и списаны.  
На 01.01.2023 года дебиторская задолженность составила 6167,84 руб. (ф.0503169) в ФСС по взносам на ОСС от несчастных случаев на производстве и профессиональному заболеванию, на обязательное медицинское  и пенсионное страхование.
Кредиторская задолженность на 01.01.2023 год  в сумме  9895,53 руб.  возникла по счетам выставленным за декабрь 2022 года.
В 2022 году все принятые обязательства были исполнены по факту выполненных работ и  по всем предъявленным счетам произведены расчеты в полном объеме.
В результате на конец отчетного периода остаток денежных средств на доходном счете составил в сумме 579108,82 руб.  
 
5.Прочие вопросы деятельности сельской администрации Паспаульского сельского поселения.
Сельская администрация для ведения бюджетного учета использует программный продукт АС Смета и АС Бюджет поселения    
Внутренний государственный(муниципальный) финансовый контроль  решением  № 4-3       от 28.12.2018 г. передан в  администрацию МО «Чойский район»
 Также ежегодно проводится внешний государственный(муниципальный) финансовый контроль.
Ежегодно проводится проверка отчета об исполнении бюджета контрольно-счетным органом МО «Чойский район». Все замечания рассмотрены и учтены.
 
6.Перечень форм, не включенных в состав бюджетной отчетности ввиду отсутствия в них числовых значений показателей.
ф.0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах»
ф.0503171 «Сведения о финансовых вложениях ПБС, администратора источников                финансирования дефицита бюджета»
ф.0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных   бюджетных  кредитов»
ф.0503174   Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов)            государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале
ф.0503176   Сведения по ущербу имуществу, хищениях денежных средств и материальных 
                     ценностей
ф.0503296   Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам  бюджета
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